

С ДНЕМ ПОБЕДЫ!



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 48 (7897)

ЧЕТВЕРГ, 8 МАЯ 1997 ГОДА

Поздравляем!

Администрация района и президиум районного Совета горячо и сердечно поздравляют участников Великой Отечественной войны, труженников тыла, а также всех трудящихся и жителей района, членов семей и близких погибших воинов с прекрасным, радостным праздником Днем Победы.

Праздник сегодня светлый День Победы, мы чтим наших ветеранов войны и труда, низко склоняем голову перед памятью погибших.

Мы вечно благодарны поколению военных и послевоенных лет, героизму наших земляков, которые отстаивали честь и независимость Родины. От всей души желаем Вам, уважаемые товарищи, доброго здоровья, огромного человеческого счастья и благополучия на долгие годы жизни. Вечная слава героям Великой Отечественной войны! С праздником, дорогие товарищи!

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района,
председатель районного Совета.



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труда!

Примите самые сердечные поздравления по случаю праздника — 52-ой годовщины Победы нашего народа над германским фашизмом в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.

В суровые годы войны вы своим личным участием в героической борьбе с фашизмом отстаивали честь и независимость нашей Родины.

И в это трудное для страны время вы являетесь примером безаварной преданности Отчизне, высоким идеалом доброты и честности, образцом выполнения гражданского долга.

В этот знаменательный день от всей души желаем вам доброго здоровья, счастья и благополучия.

А. САБИН,
председатель районного совета
ветеранов войны и труда.

На стройках района

Усилить темпы газификации

6 мая этого года прошел совет администрации района, на котором рассмотрен ход газификации в районе. Общее положение дел в этой области обрисовал Б. Г. Павлов, заместитель председателя районного совета. Затем выступил руководитель АО «Газспецстрой» из г. Сибая М. М. Баймурзин, с краткими отчетами выступили директор совхозов и председатели колхозов.

Реакцией критике подверг глава администрации района Ф. М. Казакбаев ряд руководителей хозяйств, особенно А. С. Садаватова, директора совхоза «Таналыкский» и председателя колхоза «Красное знамя» Б. М. Алибаева за непринятие необходимых мер по газификации населенных пунктов. Чет-

ко была определена задача по подаче газа в села Янтышево, Илячево, Нововетровка, Уфимск, Татыр-Узяк, Бакаловка, Целинный, а также подчеркнута социальная значимость всей газификации для жителей района.

Глава администрации района строго предупредил руководителей хозяйств об их персональной ответственности за темпы газификации и усиление контроля по выполнению мероприятий в намеченные сроки.

Жители района также не должны оставаться сторонними наблюдателями и ожидать прихода в дома газа за счет кого-то. Всем придется приложить силы и средства, чтобы газифицировать жилища.

Наш корр.

Вести с полей

Что делается на поливных участках?

С таким вопросом обратился наш корреспондент к руководителям ряда хозяйств района.

И. Р. ИЛИМБЕТОВ — председатель колхоза «Красный доброволец».

— На поливных участках у нас размещены многолетние травы: люцерна — 130 и козлятник — 86 гектаров. В прошлом году в виду монтажа и отключения электрических сетей второго укоса не смогли получить, то в этом году с проводкой электроэнергии все завершено. Здесь осталась небольшая работа по ремонту трубопровода, сегодня экскаватор будет направлен туда и завтра все будет готово к поливу.

На поливных участках задействованы 3 агрегата «Фрегат», они подготовлены хорошо. За ними

закреплен опытный слесарь Раис Хайдаршин, очень надеемся на него, думаем собрать в этом году два укоса. В 1996 году с этой площади было получено по 40 центнеров с гектара и, если нынче не будет помеха во всем, то можем получить сена в 1,5 раза больше.

На поливных участках проведена определенная работа. Полностью на всей площади многолетних трав проведена подкормка мочевиной, затем обработали тяжелыми дисковыми бородами БДТ-7 для обмолочивания травостоев.

Вместе с поливными участками в колхозе многолетние травы размещены на 797 гектарах, из них 473 — бобовые, это люцерна, эспартерт, козлятник тоже у нас есть

на 50 га. Так что, думаем улучшить кормовой баланс бобовыми травами.

Б. И. ЛОБАНОВ — председатель КСП имени Ленина.

— Многолетние травы размещены на площади 200 гектаров, здесь имеется козлятник и люцерна и козлятник на 20 га.

Сегодня идет усиленная подготовка всей техники на лугах, а их здесь 4 агрегата «Волжанки». Бригада во главе с П. Г. Сидоренко в ближайшие дни завершит подготовку и начнет вести полив. На поливные участки внесли удобрения и провели боронование. О втором укосе пока не ведем разговор, так как здесь семенные участки, безусловно, в будущем двойной укос будет обязательным.

Записал **Д. РЫБАКОВ.**

Два разных подхода

Протравливание семян — работа небезопасная, которая требует особых условий труда. На днях мы проверили состояние организации труда на протравливании семян в совхозе «Матраевский» и КСП имени Фрунзе.

В этих хозяйствах на протравливание семян работают по одному человеку, но по разному

подходили специалисты к этому вопросу.

В первом хозяйстве рабочий прошел медицинский осмотр, обеспечен спецодеждой, которая хранится в отведенном месте в складском помещении. Ему выдается спецпитание. Для него установлены рукомоиник, имеются мыло, полотенце. Агроному КСП имени

Фрунзе выдано предписание: выделить определенное место для хранения спецодежды, установить рукомоиник, проводить протравливание, обеспечить его мылом и полотенцем.

В работе с химикатами не должны допускаться мелочи, которые могут повлечь за собой вред здоровью людей.

Д. УЛИМАЕВ,
санитарный врач.

Чествование ветеранов

7 мая на Советской площади районного центра собрались ветераны войны и труда нашего района, чтобы отметить 52-ю годовщину со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941—45 годов над гитлеровским фашизмом.

Ветераны возложили венки к памятнику воинам-землякам, погибшим в этой войне, почтили их память минутой молчания. Прозвучали залпы из автоматов Калашни-

кова. Строевым маршем участники торжества приветствовали работники районного отдела внутренних дел.

Далее чествование продолжилось в здании районного Дома культуры. С приветственным словом торжественное собрание, посвященное 52-й годовщине Великой Победы, открыл глава районной администрации Ф. М. Казакбаев. С докладом выступил председатель рай-

онного совета ветеранов войны и труда А. И. Сабин. Ветеранов приветствовали учащиеся Акъярской средней школы № 1, а также военный комиссар района Н. А. Кистанов, учащийся XI класса Акъярской средней школы № 1 Рустам Рахметов.

Для ветеранов состоялся праздничный концерт, участники художественной самодеятельности района и торжественный обед.

К ПРАЗДНИЧНОМУ СТОЛУ

Минимаркет «Универмаг» предлагает товары оптом и в розницу, 150 наименований, бананы 6 тыс., яблоки 6 тыс., апельсины 6 тысяч рублей за килограмм.

Всех поздравляем с праздником! Приходите за покупками по адресу: с. Акъяр, пр. Целинников, 5, «Универмаг», вход со двора. (Лиц. № 610 от 5.04.94 г. выд. Упр. торг. адм. г. Гая).

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА.

В день всенародного праздника Победы во всех населенных пунктах района планируется провести торжества, посвященные знаменательному событию — разгрому фашистской Германии.

Поселок Бурибай. Здесь 9 мая состоится митинг рабочих, служащих, ветеранов Великой Отечественной войны и труда, учащихся школ. С поздравлением выступят на митинге руководители, фронтовики, педагоги, учащиеся. Для участников митинга будет дан праздничный концерт, организована ярмарка.

КСП имени Фрунзе. По утвердившейся традиции в праздничный день соберутся участники Великой Отечественной войны данного сельскохозяйственного предприятия на торжество, организованное его правлением в честь Дня Победы.

Ветераны возложат венок к памятнику павшим воинам, ушедшим на поля сражения из колхоза, почтут память минутой молчания, затем встретятся с руководителями предприятия.

Механизаторы и животноводы хозяйства встретят День Победы на своих рабочих местах.

Село Самарек. В рабочем ритме встретят праздничный день труженники совхоза «Бузавлыкский». По данным диспетчерской службы хозяйства, при благоприятных погодных условиях на полях будут проводить предпосевную культивацию 18, на севозерновых и кормовых культур будут заняты 19 агрегатов.



УРОВЕНЬ ЖИЗНИ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
Среднедушевой денежный доход в расчете на месяц в январе—марте т.г. составил 540,0 тыс. рублей, это по официальному курсу Центрального банка России соответствовало примерно 95 долларам США. В среднем за месяц 1996 г. эти показатели были на уровне 504,4 тыс. рублей и 98 долларов.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ автомобиль «ГАЗ-69», передний, задний привод. Цена — 6 млн. рублей или меню на сруб с пиломатериалами. Обращаться: с. Акъяр, ул. Стенная, 15, тел.: 2-19-65.

